

Информация о муниципальном автономном дошкольном образовательном
учреждении детском саду №9 комбинированного вида
«Радуга» г.Рассказово



Адрес: 393250, Тамбовская область,
г. Рассказово, улица Маяковского, д. 8

Заведующий учреждения:
Рагимова Ирина Петровна

30 августа 2013 г. в микрорайоне «Центральный» города Рассказово открывается (после возврата и реконструкции) детский сад «Радуга» на 250 мест.

В структуре учреждения 9 групп, из них: 5 – для детей в возрасте от 1 до 3 лет, 4 - для детей от 3 до 7 лет.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад №9 комбинированного вида «Радуга» расположен в типовом здании (1986 год постройки), имеет двенадцать групповых помещений, музыкальный и физкультурный залы, методический кабинет, медицинский кабинет с процедурной и изолятором, сенсорную комнату, кабинеты специалистов (логопед, психолог), пищеблок, прачечную, ряд служебных помещений.

Территория детского сада озеленена, оборудована групповыми участками с теньевыми навесами. На территории расположены: площадка для изучения правил дорожного движения, 2 спортивные площадки, на которых предусмотрены зоны для игровой деятельности детей, установлен детский спортивный комплекс.

В образовательной деятельности учреждения будут использоваться современное учебное и игровое оборудование (проектор, компьютеры, ноутбуки, оборудование для опытов и экспериментов, проектной деятельности).

Главная цель деятельности детского сада – обеспечить развитие детей, удовлетворить потребности и интересы каждого ребенка, запросы семьи путем предоставления широкого спектра качественных образовательных услуг.

Наряду с реализацией основной образовательной программы дошкольного образования, в основе которой комплексная программа «От рождения до школы» под ред. Н.Е.Вераксы, в детском саду будут реализовываться программы дополнительного образования детей. Дети будут обучаться хореографии, танцам, сольному и хоровому пению, изобразительному и прикладному искусству. Высокий уровень дополнительного образования обеспечат специалисты учреждений культуры и дополнительного образования детей.

Одно из приоритетных направлений деятельности детского сада – экологическое воспитание детей реализуется в рамках детско-родительского клуба «Малая Академия Экоши». На территории детского сада разбит уникальный сезонный экологический уголок для проведения различных видов

деятельности на природе. Экологическое воспитание детей будет осуществляться также посредством проведения экологических викторин, совместных вечеров досуга, брейн-рингов, конкурсов на лучшую поделку из природного материала, бесед за круглым столом, экскурсий по экологическим и природным тропам.

В соответствии с социальным запросом жителей микрорайона в детском саду представлены вариативные формы дошкольного образования: открыт дошкольный мини-центр; создана «Школа выходного дня», которая предусматривает организацию праздников, досуговых и спортивных мероприятий для детей микрорайона; функционируют группы кратковременного пребывания «Вместе с мамой» (для детей от 8 месяцев до 2 лет), «Карапузики» (адаптационные группы для детей от 1,5 до 3 лет), «Дошколенок» (подготовка к школе для детей от 5 до 7 лет), «Особый ребенок» (для детей с ограниченными возможностями здоровья), консультативный пункт для родителей детей, не посещающих детские сады.

Детский сад «Радуга» - это радуга успеха и море счастливого детского смеха.